



1 июня ребята младшей группы «Ромашка» приняли участие в тематическом дне «Дошкольник в мире Финансов». С малышами мы **поговорили о том**, где работают их родители. Рассмотрели металлические монеты (большие и маленькие), бумажные купюры. Рассмотрели на них рисунок Ребята рассказали на что можно потратить деньги. Обсудили, что деньги зарабатывают родители.



Деньги- это не игрушки !У них есть свой домик- кошелек.

Всем детям хочется поскорее стать взрослыми и покупать себе много всего интересного. Они учились тратить деньги в сюжетно-ролевых играх «Магазин» и «Парикмахерская».

